Sepatu Bersih Meskipun Menjalani Aktivitas yang Menantang
Pembersih Sepatu Premium Untuk Pribadi yang Aktif dan Energik
Semua orang pasti tidak ingin menderita stres, kelebihan berat badan, dan kesulitan untuk mendapatkan tidur yang berkualitas. Inilah mengapa olahraga penting dilakukan oleh semua orang, terlebih lagi bagi Anda yang berusia muda.
Salah satu olahraga yang sederhana, namun bisa memberikan manfaat luar biasa adalah berlari. Anda yang konsisten berlari sejauh 16 km per minggu setidaknya bisa meningkatkan kadar kolesterol baik di dalam tubuh.
Jangan Takut Sepatu Kotor Saat Berlari dan Berolahraga!
Memang benar, sepatu mahal dari brand ternama menjadikan banyak orang tidak rela membuat sepatu mereka terlihat kotor. 
Lalu, apakah Anda akan terus menerus menyimpan sepatu tersebut di dalam lemari dan rusak karena tak terpakai? 
Ada solusi terbaik yang bisa diterapkan!
Anda tetap bisa aktif berlari dan berolahraga, namun tidak perlu khawatir dengan sepatu kotor karena menjalankan aktivitas. 
Bright Premium adalah produk berkualitas yang membantu Anda membersihkan sepatu dari berbagai kotoran yang menempel.
Mengapa harus Bright Premium?
Jawabannya Sederhana, Sebab Bright Premium terbuat dari bahan alami free detergent, free sles, free coloran, dan free parfume. 
Hal di atas penting dimiliki oleh sebuah produk pembersih dikarenakan manfaat yang akan dirasakan oleh para penggunanya. 
Deterjen yang biasa digunakan untuk mencuci sepatu dapat terserap tubuh melalui kulit. Hal yang tidak disadari adalah di dalam deterjen tersebut terkandung bahan kimia yang berkontribusi pada masalah kulit. 
Hal di atas jugalah yang membuat ada label peringatan pada deterjen untuk menghindari kontak kulit secara langsung. 
Dr.Edward Group DC, NP, DACBN, DABFM dari Global Healing Center mengungkapkan bahwa Kandungan Surfaktan yang ada pada deterjen bekerja dengan menghilangkan minyak pada sepatu, termasuk minyak alami yang ada pada kulit Anda.
[bookmark: _GoBack]Kandungan inilah yang membuat iritasi dan memperparah masalah kulit. Masalah ruam-ruam yang muncul pada kulit sering terjadi saat menggunakan deterjen biasa untuk membersihkan pakaian atau sepatu. 
Masih Berpikir Deterjen Biasa Lebih Baik Untuk Membersihkan Sepatu?
Selain berdampak buruk pada kesehatan kulit, membersihkan sepatu dengan menggunakan deterjen biasa bisa mengganggu ekosistem perairan. 
Di dalam deterjen biasa terkandung natrium trifosfat dan trinatrium fosfat yang bisa menganggu perkembangan kehidupan di perairan. Banyak hewan dan tumbuhan tidak mampu memproses bahan kimia yang terkandung pada deterjen biasa.
Bright Premium Hadir Menjawab Kebutuhan Anda!
Formulasi Baru Untuk Sepatu Anda
Produk pembersih dan perawatan sepatu ini hadir dengan bahan alami dan formulasi baru. Bright Premium menggunakan Oil Saponification yang berbeda dari sabun surfaktan biasa.
Berbagai kotoran yang menempel di sepatu bisa terangkat dengan mudah dan membuat Anda tidak perlu bekerja keras untuk membersihkan sepatu idaman. 
Siap Aktif Secara Fisik!
Bright Premium membuat Anda tidak perlu takut menjalani aktivitas fisik yang bisa membuat sepatu menjadi kotor. Hanya butuh waktu 10 menit untuk membersihkannya dan sepatu sudah bisa kembali seperti baru.
Tidak Perlu Mengeluarkan Biaya Tambahan
Kehadiran Bright Premium membuat Anda tidak lagi membutuhkan layanan Shoe Care. Anda sudah bisa membersihkan sepatu idaman sendiri di rumah dengan biaya yang lebih murah tentunya. 

Apa Kata Mereka yang Menggunakannya?
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Segera Miliki Produk Berkualitas Ini!
Tidak perlu menunggu lama, segera memiliki Bright Premium sebagai produk perawatan dan pembersih sepatu favorit. 
Kami menyediakan layanan pengiriman gratis ke seluruh wilayah di Indonesia, jadi Anda tidak perlu menambah biaya lebih untuk membeli produk ini. 

