ココの日記
２０１８年１２月１７日
スマラン

「１３：０５」：仕事はもう終わった。仕事はとてもたくさんから体が疲れたくなった。えー今もう昼ごはんになったから食べたほうがいいとおもうんだ。
「１３：０８」：どうしてこの日記を書くのか、それは彼氏のアイディアだから、この日記を書いた。
「１３：１２」：彼氏とチャットしています。
「１３：１６」：祖父場を笑う見るのは気持ちが暖くなった。
「１３：４６」：もう昼ごはんをたべた，おなかもういっぱいだ！うれしい。。みんな、昼ごはんのために何をたべていますか。
「１４：１０」：プリンにチャットしている、彼は今週スマランへ帰る、うれしいそう！彼はバスに乗る行く予定です。気をつけて僕の愛しい人！
「１４：３３」：私を読んでいるふしぎな人がいった！強いそう。
「１４：４４」：よかった、問題はもう終わった。ありがとうプリン。
「１５：１９」：ゲサン君は「気をつけない」と言った、びっくりした。
「１６：３３」：さっきおきゃくさんがいた、あのおきゃくさんは「この紙をタイピングできますか」と言った。私は「うんんーできるかな～じゃあやってみます」と言いました。それから私その仕事をやりました。終わってからあのおきゃくさんは「ありがとう」と言いました、そしてボナッスを上げました。へへへ。
「１７：２０」：おばちゃんの友達が来た！あの人はちょっとおかしい人だ。でもあの人はとても優しいと思うんだ。
「１７：４１」：私のお腹が痛い、どうして痛いかわからない。
「１７：４４」：今日はじめて日記を書いているから、何かかいています。
「１７：４７」：じつは私、どうしてこの日記を書いたのはそれは日本語をもっとできるようになります。私の日本語はまだ上手です。そこから、日本語を練習したいんだと思っています。私の夢は日本人と話すのは上手になります。その夢のために今からできるだけ日本語を勉強するようにしています！
「１７：５６」：この日記は簡単な日本語でかいています。
「１８：０９」：寝る前にアニメをみたい。
「１８：５５」：つまらない、時間が長いですか
「１９：１４」：仕事があるんだ！頑張れ！
「２０：０４」：この字は読み方のは難しくすぎた！頭が痛い！！あああ　読めない、本当だこの字は目を痛いにします。頑張ってココちゃん、できるはず！
「２０：２４」：この仕事の半分はもう終わった、目が疲れた。
「２０：５１」：今日の日記はもう終わりました、寝る前にパンを食べるかもしれない。また明日。


ココの日記
２０１８年１２月１８日
スマラン

「０８：４９」：ミクロに来た。働きましょう。。。頑張ってね。
「１０：２０」：仕事はもうできた！やった。
	父のことを思い出しました。懐かしくなった父の墓へ行きたいんだ。父はどんな人か分りません、子供から一度もみた。
「１３：３４」：しまった！寝てしまいました、眠そうだから
	朝から彼氏はチャットしません、今彼はもう働いている懐かしそう。
「１３：３７」：ゲームしています！！楽しい
「１６：３６」：今日私よくゲームしています、目が痛くなった今晩は寝たほうがいいだともう。
「１７：００」：彼は早帰った、嬉しい
	明日の晩彼はスマラへ帰ります、ハットがどきどきする
	今日の日記は少しだけだ。へへへごめん。

