MENGENAL RS CAROULUS YANG SUDAH ADA SEJAK 1919 


RS Santo Carolus merupakan salah satu rumah sakit terbesar yang ada di Jakarta dan sudah ada sejak 1919. Dibawa oleh misionaris Belanda, berikut adalah fakta menarik dari RS Carolus Jakarta. 

1. Dibawa oleh Misionaris Belanda

Rumah sakit ini didirikan oleh Perhimpunan St. Carolus (St. Carolus Vereeniging) sebagai badan sosial yang mengelola rumah sakit, dan pada 13 Januari 1919 secara resmi diberkati oleh Vikaris Apostolik Batavia Mgr. Edmundus Luypen, S.J. Saat pertama kali dibuka untuk umum, rumah sakit ini hanya memiliki kapasitas 40 tempat tidur.

2. Pelayanan 24 Jam dan Cepat 

Motto melayani sepenuh hati adalah salah satu hal yang dilakukan oleh  para tenaga medis RS St Carolus. Jika pasien dalam keadaan darurat, para tenaga medis di RS Carolus akan siap melayani pasiennya. 

3. Fasilitas Lengkap 
RS Carolus memiliki fasilitas yang sangat lengkap, mulai dari rawat jalan sampai rawat inap. Fasilitas cek kesehatan, Klinik Gizi, Endoskopi, Rehabilitasi Medik, ada dirumah sakit ini. Selain fasilitas penunjang, dokter spesialis di RS Carolus juga siap melayani anda. 

4. Menerima pembayaran lewat BPJS 
Untuk anda yang tidak punya biaya dan ingin berobat, RS Carolus memberi fasilitas kepada pasiennya untuk berobat dengan menggunakan fasilitas BPJS.  BPJS merupakan salah satu fasilitas negara untuk masyarakat agar masyarakat bisa berobat secara gratis. 
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