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Punya teman yang banyak bikin hidup kamu jadi lebih indah. Meskipun gak punya gebetan, hari-hari kamu akan tetap indah kalo kamu punya teman yang asik. Teman ngegosip, teman nongkrong, teman belajar, dan masih banyak teman yang kamu butuhkan dalam hidup ini. Kebayang ga sih gimana rasanya hidup tanpa seorang teman? Tapi, pernah ga sih kamu perhatikan ada orang yang ga punya teman? Ko bisa yah? Nah, jangan sampe deh kamu kayak gitu. Kelakuan kita sebenernya ngaruh banget buat dapetin teman yang baik. Berikut ini ada beberapa hal yang jangan banget kamu lakukan kalau kamu ingin punya banyak teman

1. Suka berbohong
Males ga sih kalau kamu temenan sama orang yang hobinya bohongin orang? Apalagi kalau kebohongan itu di luar batas wajar. Pasti males banget kan? Misalnya, berbohong punya pacar bule asal Zimbabwe, berbohong punya kapal 15 buah, dan kebohongan lainnya yang bikin kamu ilfil. Berbohong berkali-kali hanya untuk dianggap keren oleh orang lain jangan pernah kamu lakuin, karena sepedih-pedihnya kenyataan dan kejujuran akan jauh lebih baik daripada secuil kebohongan. Ahay!

2. Tukang pamer
Ga salah sih kalau kamu pamer punya pacar baru ke orang. Tapi, alangkah lebih baiknya kalau pamer jangan berlebihan. Menjadi si tukang pamer sangat ga disukain banget sama orang. Karena apa? Ketika semua orang udah tahu kamu punya sesuatu, ga perlu tuh kamu pamerin. Ya alasannya simpel, kamu terkesan ingin membuat orang lain iri dan seolah hanya kamu yang punya. Duh, jangan gitu ya!

3. Egois
Harus diakui kalau egois atau mementingkan diri sendiri merupakan sifat dasar manusia. Namun kalau kita punya teman yang egoisnya minta ampun bisa membuat kita menderita! Dalam hal apapun harus kita yang ngalah. Nah, sifat egois macam ini harus kamu hindari dan harus lebih memikirkan perasaan orang lain. Apalagi kalau kamu sudah dewasa dan masih mau menang sendiri. Duh, orang-orang bakal males banget deket-deket sama kamu. Hiiiiy!

4. Pelit
Pelit. Dimintain traktir dikit, bilangnya ga punya uang. Dimintain jalan-jalan ke Paris, bilangnya ga punya uang. Punya teman yang pelit tuh bikin ngelus dada ayam berkali-kali. Makanya, jangan sampai kamu masuk ke dalam daftar orang pelit. Jangankan mengasihani orang lain, mengasihani diri sendiri saja ngga mau! Ampun.

5. Asik sendiri
Namanya sedang ngumpul, pasti saling berbagi dengan teman. Namun yang namanya asik sendiri buka-tutup sosmed justru bikin orang lain bete! Kadang sebel juga kalau sedang diajak ngobrol, orang tersebut malah asik main handphone seolah ga dengerin kita. Nah, jangan sampe kamu jadi orang yang asik sendiri ya. Selain membuat orang lain bete, quality time kamu akan sia-sia karena kamu terlalu asik main hape.

Nah, setelah kamu tahu beberapa hal di atas coba kamu renungkan. Kira-kira ada ga sih di antara lima hal tersebut di dalam diri kamu? Kalau ada, yuk hindari. Tapi kalau ngga ada, syukur deh! Hihi.
