
Produk Smartphone Xiaomi

Saat ini terdapat banyak sekali vendor smartphone yang berasal dari negeri Cina. Salah satu diantaranya adalah Xiaomi. Vendor yang satu ini resmi berdiri sejak tahun 2010 menawarkan berbagai produk smartphone berkualitas yang membuatnya hadir menjadi sebuah kekuatan baru yang patut diwaspadai oleh para vendor smartphone lainnya. 

Pada awalnya, Xiaomi hanya memasarkan produk mereka di dalam negeri mereka sendiri dan di negara lain dimana bahasa Mandarin merupakan bahasa utama. Namun, sejak awal tahun 2014, vendor ini mulai melebarkan sayap dan memasarkan produk mereka di berbagai negara, dan saat ini produk Xiaomi Indonesia juga turut meramaikan pasar smartphone di tanah air. Produk dari vendor ini ditawarkan dengan harga yang bisa dikatakan sangat murah untuk produk sekelasnya dan hal ini menjadikan nama mereka cukup melambung di tanah air.

Ragam Smarpthone Xiaomi dengan Harga Terjangkau
Kelebihan utama yang ditawarkan oleh Xiaomi adalah harganya yang sangat terjangkau dengan spesifikasi yang terbilang cukup lengkap. Produk-produk dari vendor ini menjawab kebutuhan masyarakat tanah air yang menginginkan produk smartphone Android  yang terjangkau tanpa mengorbankan performanya.

Xiaomi Redmi
Xiaomi Redmi merupakan produk smartphone pertama dari vendor ini yang dipasarkan di negara-negara dimana bahasa Mandarin bukan merupakan bahasa utama. Smartphone ini diluncurkan pada pertengahan tahun 2014 dan dipasarkan di beberapa negara termasuk di Singapura dan Malaysia. Sebagai produk pertama yang hadir diluar negaranya, produk ini ditawarkan dengan harga yang sangat murah. Harga Xiaomi Redmi di pasaran ditawarkan di kisaran harga 1,5 juta rupiah dan dengan harga yang terbilang cukup terjangkau tersebut, produk ini ternyata memiliki spesifikasi yang cukup mengagumkan.

Desain dari smarpthone ini terbilang cukup standar dengan bentuknya yang persegi panjang dengan sedikit sentuhan berbentuk kurva pada bagian sudut-sudutnya. Layar berukuran 4,7 inci yang telah menggunakan teknologi IPS display dengan resolusi 1280 x 720 piksel terbukti cukup memanjakan mata  selama penggunaannya.

Para pengguna smartphone ini bisa mengandalkan dukungan jaringan 3G, yang berarti produk ini bisa dipergunakan di seluruh penjuru dunia. Fitur dual SIM yang terdapat pada produk ini juga cocok sekali dipergunakan oleh masyarakat tanah air yang pada umumnya memiliki lebih dari satu kartu SIM .

Satu hal yang unik dari produk ini adalah sistem operasi yang dipergunakan. Dasar sistem operasi  yang ada adalah Android, namun telah mengalami sedikit modifikasi yang berujung pada sistem operasi yang dinamakan MIUI versi 5. Beberapa perubahan dapat dilihat dari penggunaan sistem operasi yang unik ini, salah satunya adalah  tampilan home screen atau layar utama yang lebih menyerupai iOS bila dibandingkan dengan Android.

Untuk daya kerjanya sendiri, produk ini dilengkapi dengan prosessor Quad Core dengan kecepatan 1,5 Ghz. Hal ini memberikan daya kerja yang maksimal sehingga produk ini bisa dipergunakan untuk melakukan berbagai aktivitas normal tanpa mengalami masalah, namun kurang memuaskan bila dipergunakan untuk memainkan game 3D. Dengan baterai 2000 mAh, smartphone ini mampu bertahan hingga seharian penuh dengan pemakaian biasa.

Perbedaan utama antara Xiaomi Redmi yang dipasarkan di negara asalnya dengan di negara lain adalah tersedianya semua aplikasi Google seperti Play Store dan Gmail  dalam posisi pre-instal. Perbedaan ini merupakan perbedaan paling mendasar, dimana untuk fitur-fitur yang lainnya tidak ada perbedaan berarti antara produk yang ditawarkan di satu negara dengan negara lain. 

Produk ini juga mengusung satu kelebihan lain yang cukup mengejutkan, terutama untuk Xiaomi Redmi harga yang sangat terjangkau yaitu pada fitur kamera. Kamera pada smartphone ini memiliki kekuatan 8 MP yang memberikan performa dan hasil yang mirip dengan kamera pada smartphone dengan harga yang lebih mahal. Selain itu terdapat juga berbagai fitur pendukung seperti HDR dan panorama untuk meningkatkan kualitas gambar.

Xiaomi Redmi 1S
Smartphone Xiaomi Redmi 1S merupakan produk penerus dari generasi sebelumnya yaitu Xiaomi Redmi. Produk yang masuk dalam kategori smartphone entry level ini juga merupakan produk perdana dari vendor ini di Indonesia. Sebagai generasi penerus, terdapat beberapa perubahan seperti pada processor yang dipergunakan dan juga kapasitas memori internalnya.

Harga Xiaomi yang satu ini juga tergolong sangat terjangkau yaitu berada di kisaran harga 1,5 juta rupiah. Spesifikasi yang diusung pada produk ini memiliki banyak kesamaan dengan produk pendahulunya. Perubahan yang cukup nyata adalah penggantian processor, dimana produk ini menggunakan prosessor Quad Core SnapDragon 400 dengan kecepatan mencapai 1,6 GHz. 

Penggunaan prosessor ini dipadukan dengan RAM sebesar 1 GB membuat para pengguna bisa mempergunakannya untuk menjalankan berbagai aplikasi dengan mulus. Selain itu, terdapat juga memori internal yang cukup besar yaitu sebesar 8 GB, dimana 6 GB diantaranya masih kosong dan bebas untuk dipergunakan oleh para pengguna.

Sama seperti pendahulunya, produk ini juga menggunakan sistem operasi Android Jelly Bean yang sudah mengalami sedikit modifikasi terutama pada bagian antarmuka yaitu dengan menggunakan MIUI versi 5. Sistem interface atau antar muka ini tidak menyediakan laci aplikasi atau app drawer seperti yang umum ditemukan pada smartphone berbasis Android. Semua aplikasi dan widget diletakkan secara rapi dan teratur pada halaman home screen.

Sistem operasi smartphone ini mengalami pembaharuan pada akhir tahun 2014 dimana pihak Xiaomi meluncurkan update terbaru untuk Android KitKat bersamaan dengan diluncurkannya sistem antar muka yang baru yaitu MIUI versi 6. Semua performa tersebut dihadirkan dengan maksimal dengan dukungan baterai berkekuatan 2000 mAH yang mampu bertahan selama kurang lebih seharian penuh.

Xiaomi Redmi Note
Xiaomi terus menerus menghadirkan produk smartphone dengan harga yang tergolong sangat terjangkau dengan kualitas yang tidak mengecewakan. Xiaomi Redmi Note merupakan salah satu diantaranya dimana harga untuk smarpthone ini berkisar diangka 2 jutaan saja.

Dari segi fisik, tampilan smartphone ini menyerupai Redmi dalam ukuran yang lebih besar. Layar yang berukuran 5,5 inci dengan berat hampir 200 gram memberikan tampilan yang cukup solid walaupun hanya dibalut dengan plastik bening glossy. Plastik bening glossy ini akan terasa licin setelah beberapa waktu dan hal ini menjadi salah satu kekurangan produk ini.

Smartphone ini mengusung dua buah kamera yaitu kamera utama dengan kekuatan 13 MP dan kamera depan dengan kekuatan 5 MP. Kualitas gambar tergolong sangat baik terutama untuk kamera depan yang memiliki resolusi yang tinggi dan juga didukung dengan adanya LED flash dan sudut pandang sebesar 28 mm.

Di bagian dapur pacu terdapat prosessor octa core dengan kecepatan 1,7 GHz dengan chipset MediaTek MT6592. Xiaomi menawarkan dua pilihan atau dua versi dari smartphone ini, dimana perbedaan terletak pada kecepatan dan RAM yang dipergunakan. Kedua versi menggunakan prosessor dan chipset yang sama namun untuk versi pertama memiliki RAM sebesar 1 GB dengan kecepatan prosessor 1,4 GHz, sementara untuk versi kedua memiliki 2 GB RAM dengan kecepatan prosessor 1,7 GHz. Untuk memori internal tersedia 8 GB memori dengan ketersediaan microSD slot untuk menambah daya tampung sebesar 32 GB.

Seperti produk Xiaomi lainnya, Redmi Note juga menggunakan sistem operasi Android yang sudah mengalami sedikit modifikasi. Untuk produk ini, Xiaomi mempergunakan Android versi 4.2.2 Jelly Bean dan bukan versi terbarunya, yang tampil dengan tampilan antarmuka MIUI. Ketiadaan app drawer menjadi salah satu ciri dari penggunaan MIUI dimana semua aplikasi terdapat pada home screen. 

Sayangnya produk ini belum mendukung jaringan 4G, dan masih terbatas pada 3G semata. Untuk koneksinya sendiri, para pengguna bisa memanfaatkan jaringan 3G yang ada, atau bisa juga menggunakan Wi-Fi dan Bluetooth versi 4  yang telah ada.

Xiaomi Redmi Note 2
Setelah sukses dengan Redmi Note pada awal tahun 2014, Xiaomi kembali meluncurkan penerusnya yaitu Xiaomi Redmi Note 2 dengan berbagai fitur dan spesifikasi yang lebih baik lagi. Harga Xiaomi Redmi Note yang ini juga tidak jauh berbeda dengan pendahulunya yaitu berada di kisaran harga 2 juta rupiah.

Dari segi desain, produk ini masih mengusung layar 5,5 inci dengan tingkat resolusi yang lebih baik yaitu full HD. Resolusi yang lebih tinggi ini menghasilkan gambar yang lebih jernih dan jelas dengan tingkat kerapatan piksel sebesar 401 ppi.

Sementara untuk dapur pacu yang menjadi sumber tenaga untuk produk ini adalah penggunaan prosessor octa core MediaTek MT6795 HelioX10 dengan dua pilihan kecepatan yaitu 2 GhHz dan 2,2 GHz sesuai dengan versi produk yang dipilih. Masing-masing versi didukung oleh GPU G6200 dan juga 2 GB RAM untuk penggunaan yang lebih mulus baik untuk multitasking ataupun untuk bermain game. Sayangnya masih sering terjadi kendala dalam hal performa terutama saat dipergunakan untuk bermain game, yang sedikit mengurangi nilai dari produk ini.

Para pengguna bisa memilih antara dua versi berdasarkan prosessor dengan kecepatan yang berbeda atau berdasarkan kapasitas memori internal antara 16 GB dan 32 GB. Untuk melengkapinya, tersedia juga microSD slot untuk memberikan kapasitas daya tampung tambahan sebesar 32 GB. 

Fitur lain yang cukup menarik yang bisa ditemukan di produk ini adalah kemampuannya untuk mendukung jaringan 4G. Hal ini memang sesuai dengan perkembangan jaman yang saat ini sudah berkembang dari 3G ke 4G. Fitur infra merah yang terdapat dalam aplikasi bawaan Mi Remote yang bisa dipergunakan sebagai remote kontrol merupakan fitur unik lainnya, dimana fitur ini merupakan fitur yang sulit untuk ditemukan pada produk lain yang berada dalam kisaran harga yang sama.

[bookmark: _GoBack]Dengan dua kamera berupa kamera utama 13 MP dan kamera depan 5 MP, mampu memberikan hasil yang cukup walaupun masih terdapat kekurangan pada detail dan tingkat ketajaman gambar. Untuk pengoperasiannya sendiri, para pengguna bisa mempergunakan pilihan mode kamera yang ada atau bisa juga melakukan pengaturan secara manual.

Smartphone ini juga mempergunakan sistem operasi MIUI versi 6 berdasarkan Android Lollipop. Pihak Xiaomi merencanakan untuk melakukan update berupa MIUI versi 7. Semua fitur tersebut dilengkapi dengan penggunaan baterai 3060 mAh yang sayangnya hanya mampu bertahan kurang lebih 4 jam dalam masa penggunaan aktif, sehingga disarankan bagi para pengguna untuk selalu membawa power bank atau baterai cadangan.

Xiaomi Mi Note
Produk yang satu ini masuk dalam kategori phablet dan produk Xiaomi Note yang satu ini hadir dengan ciri khas mereka yaitu memiliki fitur yang lengkap dengan harga yang relatif terjangkau terutama bila dibandingkan dengan kompetitor mereka.

Produk ini diluncurkan di Cina pada awal tahun 2015 dan masuk di negara-negara lain seperti Indonesia, India dan Malaysia pada pertengahan tahun yang sama. Dari segi desain, secara sekilas produk ini mirip dengan desain iPhone 4S dari Apple. Walaupun desainnya hampir serupa, namun tetap terdapat beberapa perbedaan mendasar seperti ukurannya yang lebih tipis serta posisi kamera yang tidak menonjol keluar seperti yang ada pada iPhone.

Dapur pacunya sendiri dilengkapi dengan berbagai kelengkapan yang membuat produk ini sangat kompetitif di pasaran. Penggunaan prosessor  Qualcomm Snapdragon 801 Quad Core dengan kecepatan hingga 2,5 GHz membuat performanya tidak perlu diragukan lagi. Didukung juga dengan 3 GB  RAM dan internal memori sebesar 16 GB atau 64 GB (walaupun sayangnya tidak memiliki memori eksternal), membuat phablet dengan ukuran layar 5,7 inci yang mendukung jaringan 4G ini membuat phablet ini tampil lebih baik lagi di kalangan produk sejenis.

Sistem operasi yang dipergunakan adalah Android KitKat dengan antar muka menggunakan MIUI yang merupakan ciri khas dari Xiaomi. Tidak lengkap rasanya bila produk ini tidak memiliki kamera, bahkan terdapat 2 kamera berupa kamera utama sebesar 13 MP dan kamera depan dengan kekuatan 4 MP untuk menangkap dan mengabadikan momen-momen penting setiap harinya. 

Dengan baterai sebesar 3000 mAh, para pengguna bisa dengan nyaman menggunakan phablet ini seharian. Harganya sendiri berkisar diangka 3 hingga 5 jutaan sesuai dengan kapasitas memori internal yang dipilih, dan untuk pasaran produk sejenis, harga tersebut tergolong cukup terjangkau.

Xiaomi Mi 3
Xiaomi Mi3 merupakan salah satu produk andalan lain dari Xiaomi. Produk ini sendiri dilluncurkan pada tahun 2013 dengan fitur dan spesifikasi yang menyerupai smarpthone Android lain yang juga muncul pada tahun yang bersamaan.

Salah satu hal yang menonjol yang membuat produk ini menonjol diantara produk serupa dari vendor smartphone lain yang juga berasal dari Cina adalah material yang dipergunakan. Kebanyakan smartphone lain menggunakan material plastik sebagai bahan pembuatan badan smartphone mereka namun untuk produk ini, Xiaomi menggunakan bahan Aluminium Magnesium yang membuatnya tampil elegan dan menyerupai produk smartphone kelas premium. Lapisan Corning Gorilla Glass 3 pada layar 5 incinya menjadi sentuhan akhir pada tampilan fisik produk ini.

Di bagian dalam produk ini terdapat sistem yang mengatur performa kerjanya berupa prosessor Quad Core Qualcomm Snapdragon 80 dengan kecepatan 2,3 GHz, 2 GB RAM dan memori internal sebesar 16 GB. Sayang sekali tidak tersedia slot micro SD sebagai memori eksternal dan walaupun tersedia versi Xiaomo Mi3 dengan memori internal yang lebih besar yautu 64 GB, sayangnya versi yang satu ini tidak ditawarkan di luar Cina.

Kelengkapan lain yang juga terdapat pada produk ini adalah kamera utama sebesar 13 MP dengan lubang kamera yang uniknya berbentuk persegi,serta dilengkap dengan LED flash. Sebagai produk Xiaomi, produk ini menggunakan sistem antar muka MIUI dengan sistem operasi dasar Android 4.3 yang memberikan tampilan pada layar yang lebih menyerupai sistem operasi iOS dan bukannya Android. Dengan harga yang relatif terjangkau yaitu sekitar 4 jutaan, produk ini merupakan salah satu produk smartphone terbaik di kelasnya terutama untuk anda yang tidak membutuhkan jaringan 4G pada smartphone anda.

Xiaomi Mi 4
Sebagai lanjutan dari Xiaomi Mi3, vendor smartphone asal Cina kemudian meluncurkan produk Xiaomi baru mereka yaitu Xiaomi Mi 4. Produk yang satu ini bisa jadi merupakan jawaban bagi mereka yang menyukai desain iPhone dari Apple namun menginginkan sistem operasi yang menjalankannya adalah Android. Produk ini mengusung desain yang memang tidak bisa dipungkiri sangat mirip dengan iPhone, namun untuk performanya, terdapat berbagai perbedaan yang membuatnya memiliki nilainya tersendiri.

Produk ini tersedia dalam dua versi yaitu versi 16 GB yang ditawarkan dengan harga 3 jutaan dan versi 64 GB yang ditawarkan dengan harga 4 jutaan. Kedua versi tersebut ditenagai oleh prosessor Qualcomm SnapDragon 801 dengan kecepatan 2,5 GHz. Prosessor ini sendiri merupakan jenis prosessor yang umum ditemukan pada smartphone kelas premium yang lainnya, sehingga bisa dipastikan bahwa performa dan kecepatannya tidaklah mengecewakan.

Spesifikasi yang lain yang juga bisa ditemukan di produk ini adalah 3 GB RAM dengan pilihan 16 GB dan 64 GB internal memori. Sayang sekali tidak tersedia memori eksternal berupa microSD sehingga para pengguna harus puas dengan apa yang ada, terlebih lagi melihat bahwa versi 64 GB hanya akan dipasarkan di dalam negeri Cina saja.

Sementara untuk spesifikasi yang lain bisa ditemukan adalah layar berukuran 5 inci yang menggunakan teknologi HD atau layar dengan resolusi 1920 x 1080 piksel. Resolusi ini memberikan warna yang akurat, terkesan hidup dan juga tetap memberikan tampilan yang jelas walau dipergunakan di luar ruangan dan dibawah sinar matahari. 

Seperti produk Xiaomi lainnya, Mi 4 menggunakan sistem MIUI dengan dasar Android KitKat, dimana sistem ini memodifikasi tampilan pada layar, sehingga tidak menyerupai tampilan pada smarpthone Android pada umumnya, melainkan lebih menyerupai iOS. Penggunaan baterai 3080 mAh menjadi pelengkap kinerja Mi 4 walaupun sayangnya baterai ini menyatu dengan bodi smartphone dan tidak bisa dipisahkan.


Xiaomi hadir sebagai vendor terkemuka asal Cina yang memberikan angin segar bagi anda yang membutuhkan produk smartphone berkualitas dengan harga terjangkau. Spesifikasi yang menarik dengan tampilan yang sedikit berbeda dan tentu saja harganya yang berada dibawah harga produk sejenis dari vendor lainnya membuat Xiaomi menjadi salah satu brand yang popularitasnya semakin berkembang baik di Indonesia maupun di negara lain di penjuru dunia.


  


