3 Hal Yang Saya Temukan Dari Memberikan Pelatihan Karyawan Perusahaan

Setelah melatih lebih dari 1.000 orang dalam 3 tahun terakhir, ada beberapa temuan menarik yang saya temukan.
Pertama, 90% atau lebih karyawan memiliki kepercayaan diri yang rendah. Mereka kurang berani dalam mengekspresikan diri dalam pekerjaan maupun kepada konsumen. Bahkan ada Sales Promotion Boy/Girl yang tidak berani menyapa konsumen yang kesulitan mencari produk. Bayangkan berapa potensi penghasilan perusahaan yang hilang karena hal ini.
Hal kedua yang saya temukan adalah training/pembelajaran menjadi lebih efektif diterapkan dalam kelas kecil, berkisar antara 10-15 orang. Dan... akan menjadi jauh lebih efektif jika sang trainer melihat peserta secara pribadi, melampaui materi yang disampaikan. Di setiap akhir sesi para peserta diminta mengisi komentar atau saran secara anonim. Salah satu komentar paling menarik yang saya baca adalah, "Terima kasih atas trainingnya hari ini. Saya merasa sangat diperhatikan SECARA PRIBADI dalam kelas ini".
Hal ketiga adalah mengenai perubahan diri peserta. Mereka yang mau mengambil tanggung jawab pribadi untuk perubahan akan berubah dan menikmati hasilnya. Hasilnya luar biasa! Selain memiliki kinerja dan sikap lebih baik, mereka mendapatkan keuntungan berlipat ganda dalam perbaikan hubungan dengan keluarga dan pasangan, menjadi motivator bagi keluarga dan lingkungannya, dan mendapatkan promosi.
Perubahan ini bisa terjadi karena mereka merasa membutuhkan perubahan tanpa dipaksa oleh trainer (perubahan INTERNAL/SIKAP HATI). Melalui pengamatan dan kunjungan pribadi, saya bersyukur karena perubahan ini memberikan hasil jangka panjang yang lebih konsisten pada mereka. Satu tahun setelah berakhirnya training, banyak peserta masih bisa mempertahankan motivasi internal mereka.
Saya mendorong Anda yang membaca artikel ini: Anda bisa menjadi pemimpin yang lebih baik dengan berfokus pada orang daripada tugas (people-oriented). Semoga ini menjadi inspirasi. Mengutip Zig Ziglar, "See You at the top!"
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