15 Tempat Wisata di Bandung yang Harus Kamu Kunjungi
Berkunjung ke Bandung sudah menjadi sebuah kebiasaan masyarakat Jakarta untuk menghabiskan waktu bersama keluarga. Banyaknya tempat wisata di Bandung menjadikan kota ini selalu kebanjiran mobil dengan plat B berseliweran di tengah kota. Untuk kamu yang berencana untuk jalan-jalan ke Bandung pada akhir pekan ini, jangan sampai lupa untuk mengunjungi tempat wisata ini ya.
1. The Lodge Maribaya
The Lodge Maribaya memberikan sesuatu yang menarik untuk kamu yang hobi berwisata dengan alam. Berbagai macam fasilitas yang bisa kamu lakukan di tapak perkemahan ini tentu akan membuat kamu betah berlama-lama di The Lodge Maribaya mulai dari hotel hingga tempat makan yang asyik. Tidak hanya menyediakan tapak perkemahan, kamu juga bisa melakukan trekking hingga team building dengan keluarga dan sahabat dengan dikelilingi hutan pinus, Air Terjun Maribaya dan pemadangan pegunungan yang mempesona.
Informasi:
Nama: The Lodge Maribaya
Alamat: Jl. Maribaya Timur Km 6, Kampung Kosambi, Cibodas, Lembang, Bandung Barat
Harga Tiket Masuk: 
	Senin-Jumat : Rp. 15.000 per orang
Sabtu-Minggu: Rp. 25.000 per orang
Akses: Tempat Berkemah, hotel, restoran, tempat parkir
Waktu Kunjung: 9.00-17.00
Situs: http://www.thelodgemaribaya.com/

2. Farmhouse Susu Lembang
Farmhouse Susu Lembang tidak hanya menyajikan susu segar untuk dapat dinikmati sembari merasakan sejuknya pegunungan tetapi juga berbagai atraksi menarik yang bisa dinikmati seluruh keluarga. Berlokasi sekitar satu jam dari pusat kota Bandung, kamu bisa merasakan suasana perkebunan Eropa yang kental dengan rumah Hobbit yang hanya bisa kita jumpai di  New Zealand. Untuk kamu yang hobi berfoto, tempat ini sangat cocok untuk bisa berfoto bersama seluruh keluarga. 
Informasi:
Nama: Farmhouse Susu Lembang
Alamat: Jl.  Raya Lembang No. 108,  Lembang, Bandung
Harga Tiket Masuk: Rp 20.000
Akses: Tempat parkir, restoran, perkebunan, banyak tempat berfoto, memberi makan binatang
Waktu Kunjung: 09.00-21.00 setiap hari

3. Ciwidey Valley Hot Spring Waterpark Resort
Berendam di air panas sembari menikmati suasana pegunungan yang sejuk dan asri merupakan suasana yang sangat indah untuk dinikmati bersama keluarga. Berlokasi 500 meter sebelum kawah putih, Ciwidey Valley Hot Spring Waterpark Resort memiliki water park yang cantik dengan tampilan beberapa patung dipinggir kolam yang memancarkan air panas natural. Setelah lelah bermain air seharian, kamu bisa menginap di cottage yang disediakan ataupun menggelar tenda untuk camping bersama.

Informasi:
Nama: Ciwidey Valley Hot Spring Waterpark Resort
Alamat: Jl. Raya Batununggal, Ciwidey, Kab. Bandung, Jawa Barat
Harga Tiket Masuk: Rp. 15.000 (gratis minuman ringan) & Rp 50.000 untuk kolam renang
Akses: Tempat bermain air, restoran, hotel, camping ground, kandang burung besar, function hall
Situs: http://ciwideyvalley.com/

4. Ranca Upas
Menikmati sejuknya pegunungan sembari bermain-main dengan rusa di Balai Konservasi Penangkaran Rusa dan Bumi Perkemahan akan menjadi pengalaman indah yang tidak akan terlupakan. Berlokasi tidak jauh dari Kawah Putih, kamu juga bisa memberikan makan sayur atau wortel kepada rusa-rusa tersebut dengan hanya Rp. 5.000. Tidak hanya itu saja, terdapat rumah pohon yang unik, kegiatan outdoor hingga berbagai aktivitas air yang bisa dinikmati seluruh keluarga. 
Informasi:
Nama: Ranca Upas
Alamat: Jl, Raya Ciwidey – Patenggang KM11, Desa Alam Endah, Ciwidey, Kab. Bandung Barat, Jawa Barat
Harga Tiket Masuk: Rp10.000,-/orang (hari biasa), Rp15.000,-/orang (akhir pekan), bila Anda ingin menginap dan berkemah di sini, ada biaya tambahan sebesar Rp 10.000,-/orang. Jika Anda membawa kendaraan, maka untuk kendaraan roda dua akan dikenai biaya Rp2.000,- sedangkan kendaraan roda empat sebesar Rp 5.000,-
Akses: Memberi makan rusa, pemandian air panas, penginapan, restoran, toko

5. Kebun Binatang Mini Paris Van Java
Ditengah hiruk pikuknya kota Bandung, ternyata ada sebuah kebun binatang mini yang berlokasi diatas sebuah mall. Adalah Lactasari Mini Farm dan Bird Park yang bisa memanjakan buah hati kamu dengan berbagai binatang yang lucu dan menggemaskan. Kamu bisa menemukan berbagai burung langka di Indonesia seperti burung Nuri dari Nusa Tenggara dan Burung Enggang dari Kalimantan. Sedangkan di Lactasari Mini Farm, mari bermain dengan kambing, domba, sapi, kelinci dan anjing Siberian Huskies.
Informasi:
Nama: Paris Van Java
Alamat: Jl. Sukajadi no. 131-139, Bandung, Jawa Barat
Harga Tiket Masuk: Bird Park – Rp. 29.000; Lactasari Mini Farm – Rp. 60.000
Waktu Kunjung: 10.00-22.00
Situs: http://www.parisvanjava.id/

6. Kawah Putih
Kawah Putih adalah salah satu destinasi wisata Bandung yang sudah tidak asing lagi. Danau berbentuk kawah yang disebabkan letusan Gunung Patuha ini sangat indah dan menawan. Air yang ada di danau ini sebening kristal dan bisa berubah-ubah warnanya sesuai dengan kondisi cuaca sekitar. Ditepiannya pula, terdapat pasir putih serta berbagai jenis tumbuhan yang unik.
Informasi:
Nama: Kawah Putih
Alamat:  Jl. Raya Soreang, Ciwidey, Bandung
Harga Tiket Masuk: Rp. 18.000
Akses: Parkir motor dan mobil, toilet, tempat makan
Waktu Kunjung: 07.00 – 17.00

7. Dusun Bambu Family Leisure Park
Menikmati indahnya dan sejuknya pegunungan, bisa didapati dari Dusun Bambu Family Leisure Park yang terletak satu jam perjalanan dari tengah kota Bandung. Berlokasi di kaki gunung Situ Lembang, destinasi wisata yang satu ini sangat cocok untuk kamu yang ingin lari dari sibuknya ibu kota. Berbagai aktivitas menarik bisa dilakukan di sini. Mulai dari mendayung kano, naik balon udara hingga menyantap makanan sembari menikmati pemandangan yang asri.
Informasi:
Nama: Dusun Bambu Family Leisure Park
Alamat: Jl. Kolonel Masturi Km. 11, Situ Lembang, Bandung Barat
Harga Tiket Masuk: Rp. 15.000
Akses: Tempat parkir, restoran, hotel, tempat bermain anak, taman, sawah, camping site
Waktu Kunjung: 08.00-22.00
Situs: http://www.dusunbambu.com

8. Bosscha Observatory
Ingat dengan film Petualangan Sherina? Maka kamu juga pasti akan ingat dengan tempat yang satu ini. Bosscha Observatory menjadi salah satu destinasi wisata utama di Bandung. Ia merupakan pusat riset matematika dan ilmu pengetahuan alam sejak tahun 1959. Oleh karena itulah, tempat ini hanya dibuka pada hari Sabtu dan sebaiknya melakukan reservasi terlebih dahulu. Jika kondisi cuaca baik maka kamu bisa melihat dengan jelas planet Jupiter, Venus serta beberapa Nebula.
Informasi:
Nama: Bosscha Observatory
Alamat: FMIPA Institut Teknologi Bandung, Lembang, Bandung
Harga Tiket Masuk: Rp. 15.000
Waktu Kunjung: Sabtu, 09.00-13.00
Situs: http://www.bosscha.itb.ac.id/

9. Saung Angklung Udjo
Angklung identik dengan alat musik dari Sunda. Disini, kamu bisa belajar banyak tentang seni musik tradisional dari Pasundan mulai dari mengikuti kelas membuat angklung hingga belajar memainkannya untuk mengiringi pertunjukan tari tradisional dan wayang golek. Mengusung tema one stop cultural workshop, tempat ini tidak hanya semata-mata untuk tujuan komersil saja. Mang Udjo membangun tempat ini dengan tujuan agar bisa membantu pendidikan anak-anak disekitarnya.
Informasi:
Nama: Saung Angklung Udjo
Alamat:  Jl. Padasuka No. 118, Bandung
Harga Tiket Masuk: Hari Biasa (Rp 60.000); Akhir Pekan (Rp 75.000)
Akses: Parkir, tempat makan, kelas membuat angklung, belajar bermain angklung, menonton pertunjukan
Waktu Kunjung: 09.00 – 15.30
Situs: http://www.angklung-udjo.co.id/

10. Trans Studio
Dikenal sebagai taman hiburan indoor terbesar di Indonesia, Trans Studio adalah satu destinasi yang wajib kamu kunjungi. Trans Studio bandung terbagi menjadi 3 bagian yaitu  Studio Central, Lost City dan Magic Corner. Wahana yang ada di theme park ini mengikuti konsep-konsep acara yang ditayangkan di Trans TV. Yang menjadi primadona dari Trans Studio adalah roller coaster tercepat di Asia yang bisa mencapai kecepatan hingga 120km/jam dalam 3,5 detik. Berani untuk mencoba?
Informasi: 
Nama: Trans Studio Bandung
Alamat: Jl. Gatot Subroto No. 289, Bandung
Harga Tiket Masuk: Hari Biasa (Rp 170.000); Akhir Pekan (Rp 270.000)
Akses: Parkir, tempat makan dan berbagai macam wahana yang bisa dinikmati
Waktu Kunjung: 09.00 – 22.00
Situs: http://www.transstudiobandung.com/

11. Indo Wisata Permata
Tertarik dengan segala macam hal yang berkaitan dengan berlian? Bandung ternyata memiliki sebuah surga kecil untuk para penikmat batu permata, khususnya berlian. Adalah Indo Wisata Permata yang menyajikan wisata berlian pertama di Asia berbalut edukasi. Disini kamu bisa melihat proses pembuatan batu mulia hingga menjadi berlian yang bernilai tinggi dengan cara tradisional dan konvensional menggunakan mesing-mesing canggih.
Informasi:
Nama: Indo Wisata Permata
Alamat: Komplek Citra Green Blok N No. 1-10, Dago Atas, Bandung
Harga Tiket Masuk: Rp. 50.000
Waktu Kunjung: 10.00 – 17.00
Situs: http://indowisatapermata.com/

12. Upside Down World Bandung
Tren rumah terbalik di Indonesia semakin menjamur saat ini. Tidak terkecuali dengan kota Bandung. Upside Down World Bandung yang merupakan pengekor dari suksesnya Upside Down World Bali dan Jogja, mengusung tema berupa rumah yang lengkap dengan berbagai macam perabotannya. Sensasi terbalik inilah yang menjadi daya tarik Upside Down World Bandung sehingga ramai diperbincangkan Netizen. 
Informasi:
Nama: Upside Down World Bandung
Alamat: Jl. H. Wasid No. 31, Lebakgede, Coblong, Bandung
Harga Tiket Masuk: Dewasa (Rp. 100.000); Anaka-anak dengan tinggi dibawah 120cm (Rp 50.000) 
Waktu Kunjung: 10.00 – 20.00
Situs: https://www.facebook.com/UpsideDownWorldBandung/

13. Kampung Gajah Wonderland
Seluas 60 hektar, Kampung Gajah Wonderland menawarkan 20 atraksi permainan yang bisa dinikmati seluruh keluarga. Berkeliling dengan Segway, kamu bisa mendatangi permainan buggy dan ATV di area berlumpur, zip line sepanjang 500 meter, bermain perahu kayuh, menikmati taman ala Teletubbies hingga waterpark. Waterpark di Kampung Gajah Wonderland bisa dinikmati anak-anak hingga dewasa.
Informasi:
Nama: Kampung Gajah Wonderland
Alamat: Jl. Sersan Bajuri Km.3,8 Lembang, Bandung
Harga Tiket Masuk: Hari Biasa (Rp 15.000); Akhir Pekan (Rp 25.000)
Akses: Tempat makan, parkir, wahana air, outbond, ATV dan buggy
Waktu Kunjung: 08.00 – 18.00
Situs: http://www.kampunggajah.com/

14. Maya Hirai School of Origami
Siapa yang menyangka bahwa origami bisa membantu meningkatkan keterampilan motorik dan melatih anak-anak untuk mengikuti instruksi. Mempelajari origami ini tidak hanya bisa dilakukan oleh anak-anak saja tetapi juga orang tua. Di Maya Hirai School of Origami, kamu akan diajari berbagai macam teknik origami mulai dari yang sederhana hingga rumit. Tidak hanya itu saja, kamu juga bisa mendapatkan berbagai macam buku, video dan peralatan origami untuk dibawa pulang.
Informasi:
Nama: Maya Hirai School of Origami
Alamat: Gedung Kaca Selatan, Origami Corner Sanggar Origami Indonesia (SOI), PUSDAI Jabar, Jl. Diponegoro No.63, Bandung
Harga Tiket Masuk: Rp 20.000 – Rp 50.000
Situs: http://mayahirai.com/

15. SPICE Camp
Spirit Camp Educity atau lebih dikenal sebagai SPICE Camp adalah sebuah lokasi wisata yang menawarkan sensasi alam bagi para pengunjungnya, terutama anak-anak. Disini, kamu bisa menikmati berbagai macam fasilitas yang disediakan oleh SPICE Camp seperti melakukan eksperimen sains, outbond hingga masak-memasak bersama. Terdapat beberapa paket yang ditawarkan oleh pihak SPICE Camp sesuai dengan kelas umur.
Informasi:
Nama: SPICE Camp
Alamat: Jl. Panyawangan Kav. 3, Bale Pare, Kota Baru Parahyangan, Padalarang, Bandung Barat
Harga Tiket Masuk: Mulai dari Rp 20.000
Waktu Kunjung: 08.00 – 17.00
Situs: http://spiritcampeducity.blogspot.co.id/
Yuk jalan-jalan ke Bandung bersama seisi keluarga!
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