Bagian 1
1. Apa sih jasa marky.id?
Marky.id memiliki jasa sebagai berikut:
a) Instagram audit
Membantu klien untuk mengetahui aktivitas yang sedang tren, fenomenal atau viral pada platform instagram. Tujuannya adalah untuk memasukan produk atau jasa Anda kedalam pasar viral tersebut, sehingga barang atau jasa klien akan mudah menggapai pasar.
b) High quality grapich
Memberikan kualitas design dan gambar yang baik untuk Anda, sehingga feed instagram akan terlihat lebih profesional dan seragam. Melalui feed instagram yang teratur dan rapi, akan meyakinkan calon pelanggan akan kualitas dari barang atau jasa yang Anda tawarkan.
c) Optimasi instagram
Mengoptimasi engagement bisnis agar semakin berkembang. Menggunakan fitur yang dimiliki instagram semaksimal mungkin untuk mengembangkan bisnis Anda.
d) Konten strategi
Memberikan strategi pembuatan konten yang sesuai dengan bisnis Anda. Konten yang menarik akan membuat user instagram tidak ragu memfollow akun Anda.
e) Pertumbuhan follower
Menjamin peningkatan jumlah follower pada akun instagram Anda, tanpa menggunakan jasa beli followers. Semakin banyak jumlah follower akan semakin membuat calon pelanggan bahwa bisnis Anda dapat dipercaya dan tidak menipu.
f) Reporting
Memberikan laporan kepada Anda setiap bulan, mengenai pertumbuhan bisnisnya di instagram. Sehingga Anda akan mendapatkan informasi secara rutin tanpa perlu membuka account instagram kembali.
g) Audience strategi
Memberikan Anda strategi menentukan audience sesuai dengan terget market yang diinginkan, sehingga sasaran pasar akan terjaga dan tetap fokus. Menentukan pasar berfungsi sebagai tempat sasaran Anda untuk menjual produk atau jasa, serta menentukan bentuk iklan yang harus di pasang, agar menarik peminat.
h) Penjadwalan posting
[bookmark: _GoBack]Menjadwalkan pemostingan konten, agar mendapatkan engagement yang baik. Postingan yang rutin meyakinkan calon pelanggan bahwa usaha Anda tetap berjalan. Banyak calon pelanggan yang mengurungkan niat untuk membeli barang atau jasa jika postingan terakhir sudah lama dari waktu mereka mengakses.
i) Bebas konsultasi
Memberikan layanan bebas konsultasi untuk memberikan rasa nyaman kepada klien dalam menjalankan bisnisnya. Konsultan adalah seorang yang memiliki pengalaman dalam bidang bisnis sosial media. Solusi yang diberikan tidak asal-asalan, tetapi benar-benar berdasarkan pasar dan pengalaman.
2. Siapa sih perusahaan ini?
Marky.id adalah asisten instagram Anda yang membantu mempersiapkan strategi, analisis, mendatangkan visitor, mengarahkan leads dan closing customer. Sederhananya, Marky.id adalah admin dari instagram bisnis Anda, yang juga sekaligus merangkap menjadi marketing dan graphic designer. Tujuannya Marky.id adalah meningkatkan penjualan produk atau bisnis Anda melalui social media, khususnya i nstagram.
3. Kenapa calon pembeli harus menggunakan jasa instagram untuk perusahaannya?
Menurut data dari Kementrian Komunikasi dan Informasi, Indonesia menempati peringkat 4 pengguna internet tertinggi di dunia. Artinya sebagian besar masyarakat Indonesia memilih untuk menghabiskan waktu luangnya dalam dunia maya. Instagram memiliki fitur yang tepat untuk menjual barang atau jasa Anda, yaitu foto, caption, hastag, dan lain sebagainya.
Jasa instagram diperlukan untuk mengehemat waktu dan untuk meningkatkan jumlah penjualan pada bisnis Anda. Biasanya jasa pada bidang ini memiliki konten dan ide yang menarik untuk bisa mendatangkan pelanggan di instagram. Jadi Anda tidak perlu repot lagi untuk memikirkan strategi jualan dan mencari ide konten di instagram.
4. Kenapa calon pembeli harus menggunakan marky.id?
Marky.id percaya bahwa seorang wirausahawan tentu tidak banyak memiliki waktu luang untuk mengurus bisnisnya di instagram. Karena itu Marky.id hadir untuk memberikan layanan berupa jasa optimasi instgaram. Disini kami merangkap 3 jabatan sekaligus, yaitu sebagai admin, marketing, dan graphic designer. Tentunya ini akan mengemat pengeluaran Anda, karena semuanya sudah termasuk dalam 1 paket.
Selain itu, Marky.id sudah memiliki pengalaman dan jam terbang yang tinggi. Hingga saat ini Marky.id telah menangani lebih dari 30 klien, 15 perusahaan, lebih dari 100 project dan memiliki lebih dari 400 jam kerja, anda tidak perlu khawatir lagi akan kinerja yang akan diberikan Marky.id. Anda juga dapat melihat portofolionya di www.Marky.id. Untuk portofolio bisa langsung di akses ke akun instagram klien, jadi dijamin portofolio tersebut asli.
5. Dimana calon pembeli bisa menggunakan jasa marky.id?
Anda dapat menggunakan jasa Marky.id dimana saja dan kapan saja. Cukup dengan mengakses www.marky.id dan Anda sudah bisa mulai menggunakan jasa dari Marky.id.
6. Kapan calon pembeli bisa menggunakan jasa marky.id ini?
Ketika Anda mulai memikirkan menggunakan platform Instagram sebagai salah satu alat pemasaran, saat itu juga Anda sudah bisa menggunakan jasa Marky.id. Anda akan dibantu mulai dari konsultasi, strategi, isi konten hingga terjadinya penjualan.
Jika saat ini Anda telah memiliki akun instagram yang sudah berjalan dan membutuhkan jasa dari Marky.id, segera hubungi kami. Marky.id akan meneruskan instagram Anda dengan tampilan baru. Sesaat Anda membeli paket Marky.id, saat itu juga akan dihubungi dan membicarakan kerjasama lebih lanjut.
7. Bagaimana caranya mulai menggunakan jasa kami?
Cukup dengan mengakses www.marky.id dan klik bagian daftar marky.id. Kemudian Anda akan diarahkan ke daftar harga. Disana akan tertera pricelist serta layanan yang akan klien dapatkan. Carilah yang sesuai keinginan atau kebutuhan dan lanjutkan ke pembelian. Setelah itu, Anda akan diminta mengisi form yang berisi data diri. Atau bisa juga dengan klik di kontak kami, pada bagian ini akan diberikan informasi berupa email dan nomer telepon yang dapat dihubungi. 

Bagian 2
1. 3 alasan yang bikin calon pembeli harus menggunakan jasa marky.id untuk bisnisnya
a) Memiliki jam terbang yang tinggi dalam menjalankan bisnis di Instagram. Anda tidak perlu khawatir Id dan password tersebar, dan ada jaminan untuk peningkatan followers serta closing.
b) Memiliki ide dan design konten yang keren, sehingga bisa menjadi ciri khas untuk produk atau jasa Anda dan feed menjadi instagramable.
c) Di dukung oleh para ahli, Marky.id juga memberikan konsultasi strategi untuk bisnis Anda.
2. 3 manfaat dari menggunakan jasa marky.id
a) Menghemat waktu Anda untuk posting dan memikirkan konten.
b) Mendapatkan laporan setiap bulan layaknya perusahaan offline.
c) Mengehemat pengeluaran, tidak perlu membayar jasa marketing dan grapich designer.
3. 3 hal yang mesti kamu tahu tentang marky.id
a) Your Instagram Assitance.
Merupakan asisten pribadi Anda secara virtual, yang memiliki andil dalam perkembangan bisnis Anda di sosial media.
b) Professional
Bekerja sesuai dengan SOP (Standar Operasional Prosedur), dengan jaminan kemanan data dan rahasia perusahaan di dalamnya.
c) Good Management
Memiliki fungsi manajemen yang baik, sehingga semua tim dapat bekerjasama untuk fokus pada kemajuan bisnis Anda.
4. 3 langkah menggunakan jasa marky.id  
a) Buka website www.Marky.id.
b) Klik “Daftar Marky.id” dan pilih paket yang diinginkan.
c) Masukan data yang diminta lalu klik daftar sekarang.
