30 fakta tentang Lombok Indonesia

Indonesia tidak hanya terkenal dengan ragam makanannya saja yang enak, akan tetapi wisata alam dan budayanya yang menarik untuk dijelajahi. Indonesia yang terdiri dari berbagai macam pulau dari sabang sampai merauke membuat destinasi pilihan yang beragam.
Tidak jarang turis local maupun mancanegara berlomb-lomba mengunjungi beberapa wisata yang ada. Banyak sekali keunikan yang membentang di negeri kita tercinta Indonesia. Lautan yang biru luas terbentang, alam yang hijau nan mempesona serta keramahan masyarakatnya yang kental memegang teguh adat dan istiadatnya dari zaman nenek moyang sampai saat ini. Dijaga dan tetap lestari, hal itulah yang menjadikan Negara kita salah satu Negara yang termashur karena keragaman wisata dan budayanya.
Salah satu yang akan kita bahas disini adalah fakta yang berkaitan dengan wisata Lombok, tidak hanya terkenal dengan pulau komodonya saja. Ternyata masih ada beberapa fakta lain yang menarik dari Lombok yang patut kita kulik, diantaranya :
1. Pantai yang Indah dan Menarik
Pulau Indonesia memang Negara yang paling banyak dihiasai dengan pulau-pulaunya yang indah. Begitupun dengan pantainya, salah satu pantai yang terkenal yaitu pantai Senggigi.Letaknya yang berada sebalah barat pulau Lombok. Dengan pasir putihnya menambah keindahan dan keaslian alam Indonesia.
2. Keindahan Gunung

Fakta selanjutnya yaitu terdapatnya gunung rinjani di pulau ini, bagi Anda seorang pendaki belumlah lengkap jika Anda belum mencoba menjelajah ke gunung yang satu sini. Selain menawarkan panorama yang indah, gunung ini juga memiliki nilai tersendiri bagi masyarakat sekitar pulau Lombok.

3. Gugusan Bintang Yang Indah
Bak pesona khatulistiwa memancar melalui gugusan bintang dilangit, begitulah yang terjadi dilangit pulau Lombok. Hamparan rumput hijau dan juga keindahan malam dengan gemerlapnya bintang bertaburan mempercantik suasana dimalam hari.
4. Budaya Suku Sasak
Likely equatorial charm radiating through the cluster of stars in the sky, so that happened in the islands of Lombok. The expanse of green grass and also the beauty of the night with glittering star-studded beautify the atmosphere at night.

Kuliner yang Khas
Jika Anda berwisata ke pulau Lombok, tidaklah lupa untuk mencicipi makanan khas yang satu ini. Citarasa yang kaya akan rempah serta rasa pedasnya membuat lidah Anda terasa terbakar.Biasanya sajian makanan yang direkomendasikan untuk dicoba yaitu pelecin kangkung dan ayam taliwangnya.Pasti Anda ketagihan mencobanya jika Anda kembali lagi ke pulau ini.
5. Terkenal Dengan Wisata Trio Gilinya
Banyak wisata Gili yang terdapat di Pulau ini antara lain yaitu :  
a. Gili Air
b. Gili Meno
c. Gili Trawangan
Gili sangat terkenal terutama bagi Anda yang menyukai wisata pantai, karena dapat dijadikan sebagai wisata snorkeling, diving atau sekedar mencuci mata dengan berselfie mencari objek yang menarik.
6. Wisata Air Terjun
Selain wisata pantai yang menarik dan asyik, ternyata fakta lain pulau Lombok yaitu wisata air terjun yang memiliki ragam keindahan. Salah satu air terjun yang terkenal yaitu air terjun benang kelambu.  Dikarenakan air terjunnya yang berwarna kelambu maka dinamakanlah air terjun ini dengan nama tersebut.
7. Pantai yang Berpasir Merah
Selain di Lombok, adakah pasir lain yang memiliki warna merah ? tentu hanya di pulau ini saja baru ditemukan warna pasir yang unik.  Terletak tidak jauh dari Kota Mataram, terhampar pasir yang elok dan menawan ini. Warnanya yang merah di pantai ini dihasilkan dari batu coral yang disebut Homtrema rubrum dan bercampur dengan pasir putih membuat warnanya semakin eksotis.
8. Pemandian di Taman Narmada
Destinasi yang patut dicoba setelah Anda lelah menjelajah yaitu air pemandian taman Narmada. Segala penat dan letih terbalas dengan nikmatnya berendam dikolah taman Nirmada ini. Terletak di Desa Lembuah, Kecamatan Narmada, Kabupaten Lombok Barat, sekitar 10 kilometer sebelah timur Kota Mataram, Nusa Tenggara Barat. Taman yang luasnya sekitar 2 ha ini dibangun pada tahun 1727 oleh Raja Mataram Lombok, Anak Agung Ngurah Karang Asem, sebagai tempat upacara Pakelem yang diselenggarakan setiap purnama kelima tahun Caka (Oktober-November). Selain tempat upacara, Taman Narmada juga digunakan sebagai tempat peristirahatan keluarga raja pada saat musim tertentu. Taman ini juga merupakan replika Gunung Rinjani dan Danau Segara Anak.
Taman ini memiliki kolam pemandian yang tidak hanya cantik, tapi juga konon bisa membuat awet muda. Kola mini juga dinilai memiliki nilai mistis yang tinggi.
9. Wisata Pantai Mawun
Pantai yang terletak diantara 2 lokasi berlibur lainnya, yaitu Pantai Selong Belanak serta Pantai Kuta,  pulau Lombok itu menyimpan indahnya yang luar biasa dibalik tempatnya yang tersembunyi. Sebab itulah tak salah kalau Anda menjadikan pantai yang berada di Desa Tumpak, Kecamatan Pujuk, Kabupaten Pulau Lombok Tengah tersebut sebagai satu diantaranya tujuan berlibur yang menyenangkan.
10. Wisata Pantai Seger
Salah satu pantai cantik yang ada di Lombok Tengah adalah pantai Seger. Seperti pantai-pantai lainnya yang ada di Lombok Tengah, Pantai Seger cenderung masih sepi. pantainya sendiri memiliki air yang biru jernih serta berpasir putih. Pantai seger memiliki area yang cukup luas dan terbagi menjadi beberapa bagian. Dimana banyak terdapat tempat penginapan yang cukup layak untuk Anda bersama orang tercinta menghabiskan waktu berlibur.
11. Adanya Tradisi Unik
Kebiasaan yang satu ini memang terbilang unik, yaitu menculik anak gadis suku Sasak.  Dimana anak gadis yang diculik oleh calon suaminya sendiri, walaupun aneh tapi tradisi ini sudah turun temurun bahkan sudah ada badan resmi yang mensahkan kebiasaan ini. Biasanya gadis yang diculik diniatkan untuk dinikahi dengan syarat jika orangtua salah satu pihak tidak merestui.
12. Kebiasaan Membersihkan Rumah dengan Kotoran Sapi
Tentu bagi sebagian orang hal ini tentu menjijikan bukan ? namun bagi masyarakat pulau Lombok hal ini sudah biasa dilakukan. Dengan alasan rumah menjadi hangat saat musim hujan, lebih kokoh,  dan nyamuk pun hilang.
13. Arti Lombok, Bukanlah Cabai
Mengejutkan bukan ? ternyata Lombok itu bukanlan arti dari cabai melainkan lurus dalam kamus suku Sasak. 
14. Wanita Lombok Diharuskan Menenun
Pantas saja tenun kain hasil pulau Lombok sangat bagus dan unik, ternyata dibalik faktanya wanita disana diharuskan untuk bisa menenun. Hal ini dikarenakan tradisi jika belumbisa menenun maka wanita di pulau Lombok dilarang untuk menikah dengan pria pujaan hatinya.
15. Tidak Ada Kendaraan
Jika Anda ingin berkelilinh pulai Lombok, jangan heran jika Anda kesulitan untuk menemukan kendaraan baik motor ataupun mobil. Hal ini dilakukan demi menjaga kebersihan dan keasrian alam disekitar pulau Lombok.
16. Simbol Kerukuna Umat Beragama
Berbagai suku dan agama yang terdapat di pulau Lombok ini menjadikan beberapa bangunan tradisional sebagai symbol keberagaman dalam berkepercayaan di pulai ini.  Terbukti dengan dibangunnya monument sebagai tanda begitu besarnya rasa kepedulian dan kepercayaan masyakarat dalam hal beragama.
17. Legenda
Salah satu legenda yang terkenal di masyarakat Lombok yaitu tentang seorang Putri cantik yang bunuh diri karena cinta.  Legenda tersebut masih menjadi cerita mitos diantara masyarakat pulau Lombok sampai saat ini.
18. Tradisi Peresean
Tradisi Peresean merupakan pertarungan dua orang laki-laki (pepadu) yang menggunakan tongkat sebagai alat untuk memukul lawan  dan kayu yang di lapisi kulit lembu sebagai tameng untuk melindungi diri dari serangan musuh. Pepadu adalah sebutan bagi orang yang sedang bertarung pada peresean.  bukan tentang soal  siapa yang terkuat dan siapa yang menang dalam pertarungan.  Akan tetapi peresean adalah tentang ritual miminta hujan yang di peruntukan agar sawah menjadi subur,  dimana semakin banyak darah yang tumpah ketika pertarungan maka semakin banyak pula air yang tumpah dari langit.
19. Tradisi Bau Nyale
Tradisi ini adalah tradisi yang memiliki arti menangkap hewan cacing, dimana masyarakat Lombok berkumpul untuk menangkap cacing laut yang bernama “Nyale”. Tradisi ini biasanya dilakukan di daerah pinggiran pantai.
20.  Tradisi Acara Pernikahan Nyongkolan
Nyongkolan merupakan tradisi dalam acara yang kerap dilakukan masyarakat sasak ketika terjadi pernikahan, dimana suatu pernikahan harus di publikasikan dan untuk hal tersebut dilakukanlah nyongkolan yaitu dengan cara melakukan kernaval menuju rumah sang istri yang di iringi dengan hiburan dan menggunakan pakaian adat sasak Lombok.
21. Tradisi Kebudayaan Gendang Beleq

Nama gendang beleq berasal dari salah satu alat musik yang bernama gendang beleq, dimana gendang itu berarti alat gendang sedangkan “beleq” berarti besar pada bahasa suku sasak.  Alat music ini hampir sama seperti gamelan pada umumnya hanya saja alat musik ini memiliki ritme dan irama yang mistis sehingga tidak jarang ketika gendang beleq dimainkan akan menimbulkan kesan misteri, dan juga memiliki pantangan tersendrii bagi pemainnya. Alat musik sering digunakan untuk mengiringi acara-acara adat istiadat masyarakat suku sasak Lombok seperti peresean, bau nyale, merariq, nyongkolan, dan acara-acara lainnya.

22. . Pulau Seribu Masjid
Julukan unik ini memang patut dihargai dan dijaga sebagai warisan budaya yang tinggi, dimanapun Anda menjelajah selama masih di pulau Lombok. Disitu juga Anda menemukan banyak masjid, sehingga memudahkan Anda menjalankan ibadahan dengan kyusu.
23. . Wisata Tanjung Ringgit yang Indah
Lokasi lain sebagai wisata pantai yaitu Tanjung Ringgit,  merupakan sebuah kawasan pantai dimana di sana juga ada tebing yang asik untuk bermain. Tebing tersebut dipenuhi oleh rerumputan hijau sehingga suasananya terasa sangat sejuk dan asri. 
24. Wisata Pantai Kaliantan
Pantai lain yang menjadi wisata selanjutnya yaitu pantai Kaliantan,  lokasi sangat jauh dari kesan komersial. Tidak ada fasilitas apapun di pantai sehingga kesan naturalnya benar-benar terasa.  Jikapun ada hanya  penjual makanan, biasanya hanya pada waktu tertentu
25. Menjadi Icon Best Honeymoon
Selain indah dan mempesona wisata di pulau Lombok, ternyata dibalik itu Lombok menjadi salah satu pulau yang mendapatkan gelar World’s Best Halal Honeymoon dan World’s best halal tourism.
26. Wisata Kek Mandalika
Wisata yang satu ini memang boleh dibilang sangat terpencil.  Lokasinya yang belum terjamah dan masih sangat alami. Wisata pantai yang eksotis membuat liburan Anda semakin berkesan.
27. Kepercayaan Wetu Telu
Wetu Telu adalah kepercayaan agama yang ada di Lombok Utara, agama ini merupakan gabungan antara agama islam dan animism. 

28. Wisata Hutan Monyet
Wisata hutan monyet merupakan wisata yang ada di Lombok, dengan habitat mayoritas ras orang hutan ini menambah keanekaragaman wisata alam selain gunung, pantai dan air terjunnya.
29. Surganya Para Pecinta Wisata Alam
Semua wisata sudah dibahas jelas, hasil yang tidak dipungkiri adalah memang pulau Lombok ini sangatlah mempesona.  Jadi rugi bagi Anda yang tidak memasukkan destinasi ini sebagai pilihan liburan Anda, Indonesia punya Bali tapi Bali selanjutnya yaitu pulau Lombok, pulaunya surge berada. Selamat berlibur.









