Paket Wisata Open Trip Bromo Bersama Batara Travel
Taman Nasional Bromo Tengger Semeru menawarkan beberapa pemandangan paling menakjubkan di seluruh Indonesia. Ini sangat indah saat matahari terbit disertai kabut bergulir di atas lembah. Namun, mengatur tur Bromo bisa jadi sangat sulit. Sangat dimungkinkan untuk merogoh budget berlebih jika Anda tidak mengenal lokasi. Berdasar alasan inilah paket wisata Bromo Batara Travel hadir.
Alasan Open Trip Bromo Bersama Batara Travel
Wisata gabungan ke gunung Bromo atau yang lebih dikenal Open Trip Bromo merupakan hal yang sedang ngetren sekarang ini. Berikut alasan mengapa Anda harus mengikuti Open Trip Bromo bersama Batara Travel: 
1. Biayanya hemat dan terjangkau
Biaya Open Trip Bromo sangat murah. Hanya dengan Rp. 300.000 saja per orang, Anda sudah bisa menikmati keindahan gunung Bromo bersama banyak teman dengan berbagai fasilitas serta dipandu guide profesional, ramah dan sopan.
2. Memiliki waktunya yang fleksibel 
Perjalanan Open Trip Bromo bersama Batara Travel sangatlah fleksibel, yakni jadwal bisa Anda atur sendiri sesuai waktu senggang Anda. Ini adalah opsi yang sangat tepat bagi Anda yang mempunyai kesibukan berlebih.
3. Tetap bisa dilakukan walau Anda hanya daftar sendiri saja
Meskipun Anda hanya sendirian atau 1 orang saja, dijamin Anda tetap bisa berangkat karena pasti ada orang lain juga yang mendaftar (meskipun Anda tidak kenal). Nantinya Anda akan diberangkatkan bersama mereka yang sudah mendaftar tersebut. 
4. Mendapatkan teman baru 
Dengan mengikuti Open Trip Bromo di Batara Travel, anda pasti akan mendapatkan teman baru. Anda bisa saling bertukar cerita, berbagi ide, atau hanya sekedar bercanda ria saja.
5. Bertemu teman lama
Tak menutup kemungkinan untuk bertemu dengan teman-teman lama Anda sehingga bisa jalan-jalan sekaligus menyambung tali silaturahmi. 
6. Menemukan jodohnya 
Tidak jarang juga antar peserta Open trip yang menemukan jodohnya setelah ikut Open Trip Bromo bersama Batara Travel 
7. Mendapat pengalaman baru
Dengan ikut open trip Bromo di Batara Travel dijamin liburan Anda ke Bromo pasti lebih seru dan menyenangkan. Bersama Batara Travel, ciptakan pengalaman tak terlupakan Anda di gunung Bromo. 
8. Pelayanan maksimal
Keamanan dan kenyamanan pelanggan selalu menjadi prioritas pelayanan dari Batara Travel.

Fasilitas Open Trip Bromo di Batara Travel
Dengan biaya Rp 300.000, anda akan mendapatkan fasilitas lengkap meliputi:
· Hardtop atau Jeep/ Avanza/ Xenia (kondisional)
· Bahan bakar minyak untuk kendaraan (BBM)
· Driver 
· Guide yang profesional, ramah dan sopan
· Air mineral dan snack selama trip
· Parkir ke semua lokasi
· Tiket masuk ke semua spot wisata yang disediakan Batara Travel 
· Special gift (Tas Gymsack atau Totebag)
· Asuransi
· P3K
· Masker
· Sarung tangan
· Pengalaman berharga menikmati sunrise/sunset Bromo
· Pengalaman merasakan offroad menggunakan jeep di Bromo

Untuk kebutuhan pribadi dan sewa kuda bukan termasuk tanggung jawab Batara Travel. Untuk harga kuda di Bromo sendiri bervariatif mulai dari Rp. 50.000 untuk sekali jalan. Namun Anda diperkenankan untuk menawar sendiri dari harga yang ditawarkan para pemilik kuda. 
Cara Pemesanan Paket Wisata Bromo di Batara Travel
Mengingat bahwa gunung Bromo tak pernah sepi pengunjung, maka pemesanan paket wisata Open Trip Bromo dilakukan jauh-jauh hari sebelum libur tiba. Untuk hari biasa, pemesanan bisa dilakukan H-14 sebelum tanggal keberangkatan yang diinginkan.  

Jangan sampai kesempatan berlibur Anda bersama keluarga dan teman dekat terlewat dengan sia-sia. Amat disayangkan jika Anda melewatkan keindahan alam Indonesia begitu saja karena alam Indonesia sangatlah mempesona. Mari eksplor keindahan gunung Bromo melalui paket wisata Bromo Batara Travel.

