Sebandingkah Harga Beton Cor Jayamix dengan Keuntungan yang Didapat?

Dibandingkan dengan pengecoran secara konvensional, beton cor Jayamix jelas lebih unggul ditinjau dari segi banyak aspek. Dengan harga beton cor Jayamix yang terbilang murah dan masih bisa dijangkau oleh banyak lapisan, maka ini sangat sebanding dengan keuntungan-keuntungan yang bakal didapat. Bahkan bisa dibilang konsumen lah yang jauh lebih diuntungkan.
Keuntungan Menggunakan Beton Jayamix
· Lebih praktis
Dikarenakan tidak ada aktivitas pengadukan secara manual yang jelas membutuhkan banyak waktu, tenaga, dan juga biaya maka jelas akan semakin praktis. Anda ingin melakukan pengecoran dengan praktis, tidak perlu membutuhkan waktu lama dan juga tidak melibatkan banyak tenaga? Menggunakan beton cor Jayamix merupaan pilihan tepat. 
· Hemat biaya
Silakan Anda berhitung berapa besar biaya Anda jika menggunakan beton biasa? Namun fakta telah membuktikan bahwa dengan menggunakan beton Jayamix Anda dapat memangkas biaya dengan sangat banyak. Biaya yang sudah jelas dipangkas antara lain: biaya tukang per hari, biaya lembur tukang, biaya bahan material, dan sebagainya.
· Pengerjaan cepat
Anda tidak perlu membuang banyak waktu untuk melakukan pengerjaan pengecoran berkat layanan beton cor Jayamix. Hal ini karena dalam hitungan jam saja dapat menyelesaikan pengecoran dengan jumlah kubikasi puluhan bahkan ratusan.
· Hasil lebih rapi
Selain mendapatkan hasil pengecoran yang maksimal, dengan beton cor Jayamix proyek Anda akan mendapatkan hasil akhir bersih dan rapi. Ini karena beton cor Jayamix meminimalisir adanya beton yang tercecer dilokasi proyek Anda.
· Mutu dan kwalitas terjamin
Anda tidak perlu lagi untuk meragukan mutu dan kwalitas dari beton cor Jayamix. Hal ini dikarenakan pengolahan beton cor telah melewati berbagai tes dan dilakukan dengan menggunakan sistem komputerisasi di batching plant. Tes tersebut meliputi: tes laboratorium, tes slump (uji kekentalan), dan tes kekuatan beton sehingga memenuhi hasil yang akurat untuk memenuhi standar ISO. Maka dari itu, 

Dengan berbagai keuntungan di atas, tak perlu lagi rasanya untuk berpikir ulang jika Anda ingin lebih efektif dan efisien dalam pengerjaan proyek Anda. Benar saja, harga beton cor yang ditawarkan ini sangat murah jika dibanding dengan keuntungan yang bakal Anda peroleh.
